

## **ERRATA DO ITEM Nº 01 DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 70/2021**

A Pregoeira do Município de Sapopema – Estado do Paraná, nomeada através da Portaria 02/2021, verificou-se a necessidade da seguinte **Errata** Referente ao **ITEM Nº 01 DO ANEXO I DO EDITAL**

▪ **Onde Lia-se:**

<b>DESCRIÇÃO</b>
Embalagem Plástica (saco) de cor preta próprio para mudas Tamanho 10cm x 30cm.

**Leia-se:**

<b>DESCRIÇÃO</b>
Embalagem Plástica (saco) de cor preta próprio para mudas <b>Tamanho 10cm x 20cm.</b>

Todas as demais cláusulas e condições postas no edital em apreço continuam válidas e em pleno vigor.

Sapopema, 23 de junho de 2021.

**Dirce de Fátima V. de Oliveira**  
**Pregoeira**